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Ei laskinta eiki taulukkokirjoja.

. Osoita, ettd funktio v = ¢~k sin(kz) toteuttaa limménjohtumisyhtalon
v ,0%

ot Y o

. Suorakulmaisen sirmitn muotoisen umpinaisen laatikon leveys, pituus ja kor-
keus riippuvat ajasta. Erdalld ajanhetkelld mitat ovat: leveys 2 m, pituus 1 m
ja korkeus 2 m. Liséksi tiedetiifin, ettd leveys ja pituus kasvavat 0,5 m/s ja
korkeus vdhenee 1,5 m/s. Laske laatikon pinta-alan muutosnopeus (m?/s)
kyseisend ajanhetkeni.

. Olkoon A C R? kiiyrien y = 22 ja y = 2z rajaama rajoitettu joukko. Laske

[[4(49:+2) drdy

kummassakin integroimisjirjestyksessi.

. a) Otkoon T C R3 (siisti) joukko. Miki joukon T ominaisuus saadaan selville

laskemalla integraali _
/f/ ldzdydz ? - (1 p)
T

b) Laske g-siteisen pallon tilavuus integroimalla (kiiyttimatta missééin las-
kun vaiheessa tunnettua pallon tilavuuden kaavaa). ' (5 p.)
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1. f(x) =~ f(a) + f'(a}(x—2)

x=psingcosf.
y = psindsin b dz dydz = p*sin ¢ dp dep df

Z = pCcoso

aome f[fpw ek [ 1= [f[ s

1 — cos(2t) cos? 1+ cos(2t)

4. sin%t =
sin 5 , 5

5. (x—p)-n#O




